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Umfrage: Mehrheit der deutschen Führungskräfte für "Grexit"

Berlin, 05.05.2015, 16:05 Uhr

GDN - Die Mehrheit der deutschen Führungskräfte ist für einen Austritt Griechenlands aus dem Euroraum. Dies zeigt der
"Handelsblatt-Business-Monitor", eine exklusive Forsa-Umfrage unter 673 Top-Managern, über die die Zeitung ihrer
Mittwochausgabe berichtet. 

Demnach sind 44 Prozent der Befragten der Meinung, Griechenland sollte die Währungsgemeinschaft von selbst verlassen, 13
Prozent fordern, das Land sollte ausgeschlossen werden. Die Furcht vor einem Auseinanderbrechen der Eurozone nach einem
"Grexit" ist gering. 79 Prozent der Manager glauben, ein Austritt Griechenlands aus der Währungsgemeinschaft bliebe ein singuläres
Ereignis; die übrigen 18 Länder könnten auf Dauer im Euroraum verbleiben.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-54076/umfrage-mehrheit-der-deutschen-fuehrungskraefte-fuer-grexit.html
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